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Information mars 2025

Ekonomi
· Föreningens lån ligger på 3 månaders rörlig ränta. Styrelsen har beslutat att fortsatt ligga kvar på rörlig 3 månaders ränta. Offertförfrågan kommer gå ut till 5 banker i april och därefter fattar styrelsen nytt beslut. Föreningens lån är idag uppdelat i tre lånedelar så styrelsen enkelt kan binda en eller flera delar när räntan är fördelaktig.
Allt förberedande arbete pågår för offertförfrågan.

Kameraövervakning
· Styrelsen har påbörjat att ta in offerter för kameraövervakningsutrustning. 
· Styrelsen kommer att delta i ett seminarium för att få mer information om vad som gäller för en brf med kameraövervakning.
· Styrelsen tittar även på ett alternativ med hakregellås i dörrarna intill förrådsutrymmena.
· Styrelsen förhandlar om fördelaktigt pris för klass 2 hänglås som bostadsrättsinnehavare får köpa. Styrelsen återkommer med information efter förhandling. 

Årsstämma
· Styrelsen har fått tilldelat datum för årsstämma av MBF, tisdagen den 10 juni 2025, kl 18:00 på innergården i föreningens trädgård.
· Föreningens valberedning är Anette Rofors.
· Inlämnade motioner inför årsstämman ska senast inkommit till styrelsen tisdagen den 22 april. Den som skriver motion behöver deltaga på årsstämman.

Trädgård
· Styrelsen beslutar att fortsätta med trädgårdshjälp från VSOA.
· Gemensam städdag anordnas, söndagen den 27 april. Samling på innergården klockan 10:00. Mer information kommer.


Vi hjälps åt med att se till att dörrarna stängs ordentligt så att inte obehöriga kommer in samt att se gärna över låsbläcken när ni passerar entréerna så ingen satt tejp för. Alla som passerar via garaget, kom ihåg att inte åka ut eller in mot rött ljus samt se till att garagedörren stängs.

Hemsidan			 
Saknar du inloggningsuppgifter till föreningens hemsida? Skriv ett mail till styrelsens mailadress  not2udden@gmail.com. 
Kom ihåg vår Facebookgrupp, BRF Notudden 2
All information från styrelsen kommer läggas på hemsidan och i vår gemensamma Facebookgrupp.

Styrelsen
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